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MATEMATIK

Unite 3: Cebirsel ifadeler-Esitlik Denklem

Test
11

1. T'in 5 Katinin 4 eksigi ifadesi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) 754
C) 754

B) 7544
D) 745

3 ifadesi a=4 iken, kaga esittir?
15 8) 17 |
c) 18 D) 20

3. Sema'nin a tane oyuncagi, Fatma'nin ise
Sema'nin oyuncaginin 3 Katindan 4 fazla {1
oyuncagi var ise Fatma'nin ne kadar |
oyuncags vardir? i
A a B) 4a+3 |
) 4a3 D) 3a+4

4.

Yukaridaki esit kollu terazi dengede ise
xile y arasindaki iliski nedir?

B) xy=1

D) x=y-1

5

6.

7.

8.

5x-15=5 ise x kagtir?

A 3
) 5

B) 4
0) 6

Ba+d=44 denkleminin kokii kagtir?

A 2 B) 3
c) 4 D) 5
7y-13=-3y+87 ise y kagtir?
A 10 B) 11
c) 12 D) 13

1247
denklem

“Hangi sayinin 5 eksiginin 4 kati
sorusunun  cevabini veren
asagidakilerden hangisidir?

B)
D)

5x-4=12
5.4x=12

A) ax5=12
) ax5=12

Ahmet ile Mehmet'in yaslan toplam: a'dir.

Ahmet 20 yasinda ise Mehmet kag
yagindadir?
A a2 B) B) 20a
a
C) a%20 D) —
| 20
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10.4x-11=52-3x ise x kagtir?

8
3

A
©)

9
7

B
D)

11.iki tamsayinin farki 15'dir. Biri digerinin 6
Kati ise kiigiik sayt kagtir?

B 15
D) 1

18
3

A
o

12.iki kardesin yaslan toplam: 30'dur. Biiyiik
olan kardesinden 2 yas biyiik olduguna
gére kiigilk kardes kag yasindadir?

N 18 B 16

©) 15 D) 14
13.5.(x+3)=2x490 ise x kagtir?

n 25 8 27

<) D) 33
14.3(2x-1)=7(x-1) ise x kagtir?

3 B) 4

c s D) 6

15. 5(3x-1) = 2(7x+1) ise x kagtir?

A Dl ey g D)9

16.Asagidaki denklemlerden hangisinin kkii
#tar?

3x6=12
10-5%=30

A
o

2x3=5
7x-11=68

8)
D)

17.Uzunlugu 24.2+36 olan bir kumas alt e
parga olusacak sekilde kesiliyor ise
parcalardan birinin uzunlugu kag-tir?

18+30a
4a+6

A) 30+18a
C) 6av4

B)
D)

18.0mer, Ebrara 4 YTL verirse parasi Eb-
rar'in parasinin 3 kati oluyor. Ebrar'in 10
YTU'si var ise Omerin baslangigta kag
YTUsi vardi?

6
40

A
0

48
44

8)
0)

19.0g ardisik sayinin toplami 33 ise ortanca

sayi kagtir?
A 15 B 1
c 1 D) 1





